

# 宅在“浙”里也能开心过大年

## “浙里好玩”陆续更新好玩好看的云端新春节目



千岛湖风景

通讯员 周超 本报记者 周丰/文 图片据视觉中国、诗画浙江文旅资讯

2021年的春节,“就地过年”替代了往年春运的热潮。

阖家团圆的年夜饭、欢天喜地的走亲访友、筹划许久的旅行派对……可能因为防疫,不少人的新年计划再次按下“暂停键”。既然计划被打乱,不如安心留在浙江过个喜气洋洋的大年吧!这不,浙江各地已经陆续放出大招,各种优惠、补贴层出不穷。云旅游、云戏剧、云展览、云春晚……浙江旅游综合服务平台“浙里好玩”还推出了各种好玩好看的云端“迎新节目”,让浙里年味不减。

只要有情在,在哪儿都有年味!

### 线上一起过大年

随着互联网越来越便利,各种“云消遣”丰富了人们的生活。

这一次,“浙里好玩”带来的“线上过大年”系列:“云旅游”“云展览”“云戏剧”专场,让你在这个春节避开回乡大潮,换个方式过好年!

#### /云旅游/

号称“天下第一秀水”的千岛湖既有太湖的烟波浩渺,又有西湖的娟秀气韵,一帧帧的唯美画面里多了些许大家闺秀的端庄。

有黄山的松,也有九寨的水,龙泉山坐拥20万亩原始森林,海拔1800米上云雾勾缠着原始森林,缥缈而圣洁。

上榜知乎“江南最值得去的古镇”,南浔以一镇之地,坐拥五处园林,如今虽已斑驳成影,却足以让人心驰神往。

低调质朴的楠溪江,存在于岭上人家升起的炊烟,又融汇着丽水街戏台上的一片水袖,古拙中透着无穷雅意。

在“浙里好玩”,你可以在线搜罗浙江55个5A、4A级景区,720°的震撼美景让你足不出户就能大饱眼福!

#### /云戏剧/

越剧《九斤姑娘》一开戏,各色人物粉墨登场,众人在猜谜、箍桶等一出出好戏中各显身手,将平常人生的喜怒哀乐演绎得淋漓尽致。

昆剧《牡丹亭》,400年前,汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于暴力,一曲昆腔更是把“至情”的主题表达得淋漓尽致。

话剧《秋水山庄》讲述了民国时期,上海滩名妓沈秋水与报界翘楚史量才走到一起,然而郁达夫、王映霞、徐志摩、陆小曼等好友的到来却掀起一场意外风浪。

今年春节,越剧、昆剧、京剧、音乐会等数十部优秀舞台作品登上“浙里好玩”,足不出户就能免费欣赏。

#### /云展览/

杭州工艺美术博物馆的明清闺阁文化展上,123组件与闺阁服饰及书画相关的文物藏品,带你探究明清闺阁中的袖里“乾坤”。

中国设计智造大奖佳作展的325件获奖作品将危机作为思考未来设计价值及颠覆性转型

的源动力,制造更美好的未来。

中国丝绸博物馆的《丝路岁月》展围绕13个来自丝绸之路族群或人物的衣食住行,让你从他们的日常生活中体悟丝路上的多元文化碰撞。

舟山博物馆的《走马过红尘》纪念三毛特展上三毛生前用过的物品被一一呈现,你可以循着三毛的生前足迹,跟随她踏遍红尘路。

100+数字展览大放送,不出门也能玩出花样!“浙里好玩”把省内的博物馆装回家,让你和孩子独享一份亲子时光。

### 年味十足迎新春

出不了国,省内的周边游注定会成为爆款,在浙江就有足够好吃、好玩、还好睡的精品酒店。

春节长假之际,不如避开人潮,去这些地方躺吃。

#### /杭州溪上云间度假酒店/

270°环湖景的隐世半岛、四栋白墙黑瓦的古宅,与西溪的翠绿结合得浑然天成,无处不体现着一种浸入式江南水乡场景。春节,择一日穿一身汉服,乘一艘摇橹船,看梅花沿河流两岸竞相开放。

#### /莫干山诗柏云温泉酒店/

酒店位于莫干山民宿聚集地的旅游乡村老岭村鸭蛋坞,坐拥着一整个山谷。装修风格以日式简洁风格为主,枯山水的景观,白砂石铺地,汀步点缀其中,简单而静谧。在山间的温泉泡个私汤,大概就是冬天最舒服的“回血”方式了。

#### /千岛湖景澜返里度假酒店/

酒店位于“中国摄影小镇”之称的淳安金峰乡,距千岛湖站不过30分钟车程。这家花园式的酒店被山水环抱,被松林熏染。每一间客房的面积都超过50m²,并且配备着巨大的泡池。26种不同房型,让你每次的人住都是新鲜的体验。

#### /丽水松阳·卓庐若家/

这是一方典型的江南水乡庭院,依身于一座始建于民国的老宅里。卓庐若家整体采用原木结构,宅间的四合院天井,餐厅是半开放空间,使得民宿有着浓厚的中式美意。闲坐、煮茶、读书、泼墨挥毫,你可在此偷得浮生半日闲。

扫码打开“浙里好玩”,获得更多爆款年味民宿推荐。

## 拍一封家书 晒妈妈的味道

### 我们征集就地过年的特殊年味

牛年的春节有点特别,很多异地工作的人因为防疫需求,就地过年。

不能回家看望父母、儿女、伴侣、亲人,怎样才能一解乡愁?

一封家书,一桌子自己烧制的年夜饭,在快节奏的都市生活中,也可以把年过得很有仪式感。

从今天起,我们将推出“一封家书陪你过年”和“味觉深处是乡愁”视频征集活动,不论你是奋战一线的文旅工作者,还是滞留在城市的外乡务工人员,或者是留在浙江的学子,拿起你的手机,随手拍下一段温情视频,发送到指定邮箱,我们将选择部分于春节七天假期中在小时新闻App上播出。

接收邮箱:qbly318@163.com

视频要求:1.Vlog的开头,作自我介绍;2.讲述你是第几年留浙过年,以及留在这里过年的感触;3.2020疫情后,自己生活、工作上的难忘经历,以及对2021年新年的展望等。



扫码看示范视频

### 特别提醒

关于产品有任何咨询需求,都可致电客服400-8107770,客服工作时间为周一至周日09:00~18:00(周末咨询请在提示结束后按“1”,即可转为人工服务)



“浙里好玩”  
二维码